



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



Газета для учеников, учителей, родителей.
МОУ Тоншаевская В(с)Ш
Буреполомский УКП

Выходит с января 2022 года.

В этом выпуске:

Стр. 1— «Сорбим. Крокус Сити Холл 22.03.2024». Юбилейные и знаменательные даты марта 2024 г.
Стр. 2— Герои «Операции Z». «Разговоры о важном», «Профминимум», мероприятия.
Стр. 3— 21 марта—Всемирный день поэзии. 22 марта—Всемирный день водных ресурсов.
Стр. 4— С праздником 8 Марта! «День в истории. 9 марта—90 лет со дня рождения лётчика-космонавта СССР Юрия Гагарина. 9 (31) марта 1814 г. русские войска во главе с императором Александром I триумфально вступили в Париж». «Русская МАСЛЕНИЦА»

СКОРБИМ
КРОКУС СИТИ ХОЛЛ
22.03.2024



22 марта 2024 года террористы атаковали концертный зал «Крокус Сити Холл» в подмосковном Красногорске. По последним данным, жертвами **теракта**, крупнейшего в истории России со времен захвата школы в Беслане в 2004 году, стали 145 человек — и это число продолжает расти.

Кто победить не смог на поле боя,
Тот безоружным подло в спину бьет,
Москве сегодня ночью нет покоя,
И вой сирен на части душу рвет.
Пылает адом крыша Крокус Сити,
А с нею ненависть съедает изнутри!
И чей-то крик: «О Боже, помогите!»
И звон стекла... и выстрелы вдали...
Лишь черный дым над зданием клубится,
И нужных слов в ответ не подобрать...
Крепись, народ. Держись моя столица.
Им все равно нас всех не запугать!

Юбилейные и знаменательные даты МАРТ 2024

1 марта—Всемирный день гражданской обороны. Всемирный день дикой природы
3 марта—Всемирный день писателя. 190 лет со дня рождения русского мецената, собирателя живописи С.М.Третьякова (1834-1892)
8 марта—Международный женский день
9 марта—90 лет со дня рождения лётчика-космонавта СССР Юрия Алексеевича Гагарина (1934-1968).
9 (31) марта 1814 г. русские войска во главе с императором Александром I триумфально вступили в Париж.
11-17 марта—Масленица
14 марта—День православной книги. 145 лет со дня рождения немецкого физика Альберта Эйнштейна (1879-1955)
18 марта—День воссоединения Крыма с Россией
21 марта—Всемирный день поэзии
22 марта—Всемирный день водных ресурсов
27 марта—Международный день театра

Герои «Операции Z»

Сегодня герои СВО для многих россиян уже стоят в одном ряду с героями Великой Отечественной войны. Находящиеся на передовой солдаты, офицеры, ополченцы и добровольцы демонстрируют «исключительные примеры храбрости и самопожертвования».

«Мы гордимся каждым из вас, восхищаемся стойкостью и отвагой людей, которые в сложный для Родины момент встали на её защиту и выполняют свой ратный долг в зоне боевых действий, помогают налаживать жизнь на наших новых территориях».

В.В.Путин



За героические действия в ходе СВО **старший сержант Сергей Рябов** удостоен высшей государственной награды звания Героя России с вручением Золотой Звезды Героя. Глава государства вручил высшую государственную награду 29-летнему участнику СВО из города Колпашево Томской области Сергею Рябову в Екатерининском зале Кремля. Сергей Дмитриевич Рябов (род. 7 ноября 1993) — гвардии старший сержант Воздушно-десантных войск. С первых дней Сергей участвует в СВО в спецназе ВДВ, награжден орденом Мужества в июне 2022-го. После награждения Золотой Звездой Героя России Сергей вернул-

ся на службу.

О звании Героя России. Звание Героя России присваивается за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением геройского подвига. Решение о присвоении кому-либо этого звания принимает президент России. Герою Российской Федерации вручаются знак особого отличия – медаль "Золотая Звезда" (пятиконечная звезда из золота весом 21,5 грамма с гладкими двугранными лучами на лицевой стороне длиной 15 миллиметров); грамота о присвоении звания Героя Российской Федерации. Герои Российской Федерации пользуются льготами, установленными законодательством.



[#КрокусПамяти](#)
[#МыВместе](#)

«Разговоры о важном», «Профминимум», мероприятия

Движение Первых показывает единство как взрослого, так и молодого поколения. Мы вместе, а значит сможем выстоять и победить всех, кто пытается нас сломить.



«Как найти своё место в обществе?»

«Крым и Севастополь: 10 лет в родной гавани». Решение жителей Крыма и Севастополя воссоединиться с Россией 10 лет назад – осознанный выбор, который восстановил историческую справедливость и позволил регионам возродиться и стабильно развиваться. Обучающимся подробно рассказали о событиях «русской весны», напомнили, что именно в Херсонесе князь Владимир принял крещение, узнали о достопримечательностях полуострова. Благодаря 10 годам в составе России Крым изменился в лучшую сторону.



«География- основа многих профессий»



«Россия умная»



«Россия в развитии»



21 марта -
Всемирный день поэзии

21 марта, во Всемирный день поэзии, в Буреполомском УКП прошла **акция «Поэзия как волшебство»**. В этот день учащиеся и педагоги вспоминали любимые строки поэтов: А.С.Пушкина, А.Блока, С. Есенина, Ф. Тютчева, А.Фета, А.Ахматовой, М.Цветаевой, С.Гумилева. Оказалось, что самый любимый поэт молодёжи и взрослых – Сергей Есенин. Огромный интерес вызвало «стихотворное дерево». Особенностью этого «стихотворного дерева» стало заполнение его ли-



сточками разного цвета. Читатели выбирали себе понравившийся листочек, писали на нем имя поэта и строчки из своего любимого стихотворения (некоторые зачитывали его вслух) и прикрепляли к «стихотворному дереву».

Поэтическая акция подарила всем отличное настроение!

Николай Михайлович
РУБЦОВ



Брал человек
Холодный мертвый ка-
мень,
По искре высекал
Из камня пламень.
Твоя судьба
Не менее сурова -
Вот так же высекать
Огонь из слова!

Но труд ума,
Бессонницей больного, -
Всего лишь дань
За радость неземную:
В своей руке
Сверкающее слово
Вдруг ощутить,
Как молнию ручную!

Анна Андреевна
АХМАТОВА



ТАЙНЫ РЕМЕСЛА

Мне ни к чему одические ра-
ти
И прелесть элегических затей.
По мне, в стихах все быть должно некстати,
Не так, как у людей.
Когда б вы знали, из какого сора
Растут стихи, не ведая стыда,
Как желтый одуванчик у забора,
Как лопухи и лебеда.
Сердитый окрик, дегтя запах свежий,
Таинственная плесень на стене...
И стих уже звучит, задорен, нежен,
На радость вам и мне.

«Тысячи людей живут без любви, но никто — без воды».

Уистен Хью Оден

Вода – это источник жизни. Она необходима для питья, приготовления пищи, гигиены, сельского хозяйства, промышленности и многих других аспектов нашей жизни. Вода также играет важную роль в экосистеме, обеспечивая среду обитания для многих видов животных и растений.

Интересно и с пользой прошел **Час открытий «Неисчерпаемые тайны воды»**, посвященный Всемирному дню водных ресурсов. Мероприятие было направлено на воспитание бережного отношения к водным ресурсам планеты. В ходе часа экологического просвещения учащиеся узнали интересные факты о воде, ознакомились с законами об охране и сохранении воды, вспомнили о том, как проходит круговорот воды в природе, обсудили значение воды для человека и животных, посмотрели фрагменты документального фильма «Гимн воде».

Важно помнить, что каждый из нас может внести свой вклад в сохранение водных ресурсов. Мы можем экономить воду в быту, не загрязнять водоемы и реки, а также поддерживать инициативы по охране и восстановлению водных ресурсов.





8 Марта - Международный женский день — праздник весны и красоты. В этот день принято поздравлять любимых женщин: жён, мам, бабушек, сестёр и подруг. В России он является государственным выходным. История праздника тесно связана с движением за права женщин. В Буреполомском УКП прошла акция «От всей души желаем вам ...»

ДЕНЬ В ИСТОРИИ 9 МАРТА 1KOMMUNIST.RU

9 МАРТА 1934 ГОДА РОДИЛСЯ ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ГАГАРИН, ПЕРВЫЙ КОСМОНАВТ ЗЕМЛИ, ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

Юрий Гагарин прожил короткую, но очень яркую и насыщенную жизнь. Его полет продолжался всего 108 минут, но он навсегда вписал имя Юрия Гагарина в историю человечества. Сегодня в космос слетало около 600 человек, ещё будут полеты на другие планеты и поставлены новые рекорды, но имя Гагарина будут помнить всегда. Он является олицетворением начала новой Космической эры человечества, Человеком Мира, абсолютно непрекаемой ни в одной стране фигурой, узнаваемой и позитивно воспринимаемой.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

9 (31) марта 1814 г. русские войска во главе с императором Александром I триумфально вступили в Париж. Взятие столицы Франции стало завершающим сражением наполеоновской кампании 1814 г., после которого французский император Наполеон I Бонапарт отрёкся от трона. Французы были немало удивлены гуманным обращением пришедших с востока россиян. Они ожидали мщения русских за Москву, за пролитую в этой войне кровь разорением французской столицы. А вместо этого встретили русское великодушие.



Масленица – это один из самых веселых народных мероприятий, которое завершает зимнюю череду праздников и предвещает о начале весны! Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Благодаря Масленичной неделе учащиеся вспомнили традиции русского народа и зарядились отличным настроением.



Каждый выпуск газеты размещается на стенде, где учащиеся могут её прочитать. Газета также имеет свою страничку на школьном сайте <http://vechshkola.ru/>, где можно познакомиться со всеми номерами газеты. Периодичность издания—1 раз в месяц. Школьная газета «Школьный вестник» издается ученическим самоуправлением Буреполомского УКП под руководством заведующей УКП Михеевой С.Г.

